



В Шадринском районе проводится проверка по факту обнаружения в реке Исеть затонувшего автомобиля с телами двух мужчин

Днем 2 ноября текущего года у села Маслянское на дне реки Исеть обнаружен автомобиль Субару Форестер с телами двух мужчин. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Курганской области проводится доследственная проверка.

Автомобиль обнаружен в ходе продолжительных поисковых мероприятий, организованных в связи с розыском трех жителей Екатеринбурга, о безвестном исчезновении которых заявили родственники после их выезда 23 октября 2015 года на рыбалку на территорию Курганской области.

По предварительным данным, в ходе осмотра места происшествия установлено, что автомобиль, в котором находились трое мужчин, 1969, 1970, 1971 годов рождения, съехал с обрыва в реку Исеть и затонул на 8-метровой глубине. Из затонувшего автомобиля извлечены тела двух мужчин, 1971 и 1970 годов рождения. При наружном осмотре повреждений на телах погибших не обнаружено. Поиски третьего мужчины продолжаются. Предварительной причиной смерти погибших является утопление.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Курганской области проводится доследственная проверка, по результатам которой будет принято процессуальное решение.

Следственный отдел по г.Шадринск

03 ноября 2015

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/984808>